

主辦： 義務工作發展局
AGENCY FOR VOLUNTEER SERVICE

冠名贊助： 滙豐
環球金融 地方智慧

滙豐愛心傳城 義工大行動

匯聚才華 發揮創意 拓展多元服務
全城 20,000 義工攜手送暖

由義務工作發展局主辦、香港上海滙豐銀行有限公司〈滙豐〉全力支持的「2010 滙豐愛心傳城義工大行動」，今日(11月5日)舉行啓動禮，邀請得民政事務總署署長陳甘美華太平紳士蒞臨主禮。今年活動以「創意服務全方位」為主題，大會今年特別設立「最具創意服務計劃獎」，鼓勵各界舉辦具創意的義工服務，關懷社區上有需要人士；並呼籲市民到全線華潤超市踴躍認捐心意禮品包及登記參與義務工作，體現關愛助人的精神。演藝名人周麗淇小姐亦親到場作呼籲，並接受大會委任為「義工大使」。

義務工作發展局主辦的「滙豐愛心傳城義工大行動」，是響應聯合國訂定12月5日為「國際義工日」而舉辦的年度義工盛事。義工局主席李澤培在會上表示：「是項由官、商、民合作的大型義工活動，蒙滙豐全力支持、華潤萬家(香港)有限公司協辦。活動計劃動員近20,000名來自各界機構、服務團體、學校、全港市民和義工，包括少數族裔及新來港人士組織義工隊，於今年12月至明年3月期間，設計創新服務，包括擴闊服務性質、義工層面及服務對象，適切地照顧35,000個有不同需要的家庭，同時送上市民捐贈的心意禮品，獻上關懷。」

在今日舉行的活動啓動禮上，滙豐行政總裁王冬勝表示：「滙豐再度支持『滙豐愛心傳城義工大行動』，我們希望活動提供一個平台，讓更多市民大眾有機會參與社會服務，同時發揮一己專長，使弱勢社群得到關愛和支持。滙豐更會以配對捐助形式，鼓勵滙豐的企業客戶和他們的員工積極參與，客戶每認捐一個心意包，我們亦會捐出一個心意包。客戶每派出一個義工，我們亦會安排一個滙豐義工一起投入服務，擴大活動效益。」

來自不同界別的義工代表更介紹他們準備在 12 月 5 日「國際義工日」進行的創意義工服務，包括滙豐義工與南亞裔人士組成共融義工隊，探訪有需要家庭和教導南亞裔婦女和小朋友中文；義工局義工網導遊隊與九巴之友結伴與智障人士郊遊；小手掌義工隊替長者按摩等。

出席啓動禮的嘉賓包括民政事務總署署長陳甘美華太平紳士、義務工作發展局主席李澤培 SBS, OBE 太平紳士、滙豐行政總裁王冬勝先生、華潤萬家 (香港) 有限公司董事助理總經理丁志偉先生及義工大使周麗淇小姐。

詳情請瀏覽義務工作發展局網頁www.avso.org.hk 或致電2546 0694與本局義工服務主任陳銘希先生聯絡。

聯合國訂定每年十二月五日為國際義工日，目的是鼓勵全球各地政府及團體，於當天共同嘉許及表揚義務工作人員的貢獻，並藉此呼籲社會人士支持及參與義務工作。義務工作發展局每年均舉辦多項慶祝活動。

義務工作發展局，成立於 1970 年，為一非牟利服務機構，致力與社會各界建立夥伴關係，透過義工培訓及嘉許、義工轉介服務、大型義工服務計劃及社會教育等推廣義務工作。有興趣參與義務工作的人士及團體，歡迎瀏覽義務工作發展局網頁 www.avso.org.hk 或致電 2527 3825 查詢。